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гр. София,  26.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 26.11.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Миглена Недева 

Боряна Бороджиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8038 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:10 часа се явиха: 

Жалбоподателят  [фирма], редовно призован, не се представлява. 

Ответникът КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ (КЗП), редовно 

призован, не изпраща представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор К.. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Прокурор К. : Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА молба от адв. К. – процесуален представител на КЗП, с която не 

възразява да се даде ход на делото, оспорва касационната жалба и излага становище 

по същество. Прави възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение, ако 

такова бъде присъдено в настоящото производство. 

ДОКЛАДВА молба от 24.11.2021 г. на касационния жалбоподателя с приложен към 

молбата препис от призовка по нахд № 6189/2021 г. на СРС, 4 състав. В молбата е 

изложено становище, че по повод НП К-0053876 от 22.02.2021 г., което е предмет на 

обжалване по нахд № 6190/2021 г. на СРС, 93 състав е постановено съдебно решение 

от въззивен съд, а същесвременно срещу същото НП по въззивна жалба на  [фирма] 

пред СРС има висяща процедура по нахд № 6189/2021 г. по описа на съда. Искането 

на пълномощника на касационния жалбоподател е за прекратяване на настоящото 



производство, без да се сочат основателни причини за това. Алтернативно се прави 

искане, че ако няма основание за прекратяване на производството по КНАД 8038/2021 

г. по описа на АССГ, ХХ касационен състав, се поддържа касационната жалба и към 

молбата не са направени доказателствени искания. 

ДОКЛАДВА становище от управителя на  [фирма] по същество от 24.11.2021 г. 

Прокурор К.: Предоставям на съда по искането за прекратяване. 

След съвещание настоящият състав намира, че искането за прекратяване на 

настоящото производство, обективирано в молба от 24.11.2021 г. е неоснователно.  

Предмет на касационна проверка по КАНД № 8038/2021 г. по описа на АССГ, ХХ 

касационен състав е решение на СРС, 93 състав по повод въззивна жалба на  [фирма] 

против НП № К-0053876 от 22.02.2021 г. Въззивното производство е приключило с 

постановен съдебен акт, който е предмет на касационната проверка в настоящото 

производство. Твърденията за друго висящо дело с предмет на оспорване пред 

въззивен съд на същото НП не се подкрепят с доказателства, а отделно от това, 

предвид обстоятелството, че по нахд № 6190/2021 г. е постановен съдебен акт, 

възраженията за наличността на две дела по обжалване на едно и също НП е следвало 

да се направят пред СРС в хода на висящността на двете производства. 

Предвид изложеното СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на адв. К. по молбата от 24.11.20201 г . в частта 

за прекратяване на настоящото производство. 

 

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Прокурор К.:  Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите решението на 

СРС. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:18 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


